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Dziat 1. Czlonkowie gospodarstwa domowego

1. Stan i powigzania wewnatrz gospodarstwa domowego oraz informacje o poszczegolnych czionkach gospodarstwa

domowego
Nr osoby, ktéra jest Stan Stopien pokre-
k’\(l)q Imieg mlfigr?qn- oicem | matk cywil- | Pte¢ Obywatelstwo Kraj urodzenia Wlegstvggazrgﬁ\;va
oso.|  (wpisac, jezeli respondent b |( oljczy- (macg- ny? [1-M 9 dor‘r)wwe oD
by wyrazit zgode) partne-| mem) | cha) (pr:a\)/v- 2-K Nazwa sym- Nazwa sym- nazwa sym-
rem Y bol bol bol

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
01 1

2
02 1

2
03 1

2
04 1

2
05 1

2
06 1

2
07 1

2

¥ Symbol stanu cywilnego:
1 —kawaler, panna,
2 — zonaty, zamezna,
3 — wdowiec, wdowa,
4 — rozwiedziony(-na), w separacji prawne;j.

Wersja formularza obowiazujaca od 2020 roku

% Symbol stopnia pokrewienstwa z glowa gospodarstwa domowego:
01 — gtowa gospodarstwa domowego,

02 — maz, zona,

03 — partner, partnerka,

04 — syn, corka,

05 — zig¢, synowa,

06 — ojciec, matka, tes¢, tesciowa,

07 — dziadek, babcia, wnuk, wnuczka, prawnuk, prawnuczka,
08 — brat, siostra,

09 — wujek, ciotka, dalszy krewny,

10 — niespokrewniony cztonek gospodarstwa domowego.




2. Dodatkowe informacje o poszczegdlnych cztonkach gospodarstwa domowego

Czy w bie-
Data zgcym Gdzie Pan/Pani Okres nieobecnosci
urodzenia Okres przebywania w Polsce zle Fan/rani w gospodarstwie
roku mieszkal(a)
miat(a) rok temu? domowym Miejsce pobytu osoby
Pan/ ’ nieobecnej
Pani juz 1 - w tej samej i
N uroJ— gminJie : lano- Przy- (przebywajacej
r dzinv? b W innei amini P Y w Polsce - nazwa | Uczest-
Nr | ob- y? o plano- - w innej gminie, wany’ czyna wojewbdztwa hictwo Nr
0s0- | ser- 1-tak ) faktyczny wanyd) ale w tym [wypelnic M€ | miejscowoscioraz | wba- | ankiety
by | wa- 2 —nie p samym tylko, | fakty- | obec- bol ial ) ZD
aji [$) (wypetnic [wypelnic | fajty- wojewddztwie ezeli «; ) | Symbol terytoriainy daniu’
) & % x| tylkow tylko, jezeli czny+ B - winnym fakty- c{soba CTner nosel Miejscowoscl;
N| .| 2 |przypadkul krocej osoba | plano- wojewédztwie | czny 7 | nieobe- pano- przebywajacej za
TIE brak - rok rzebywa wany granicg - nazwa
braku 1 pjy Iub i ywe Wa”)é) (nazwa/symbol) cna | g gh 4 ool ket
informacji| o dise rocej niz | 15,61% |4 w innym kraju krdcej (9+9a) i symbol kraju)
dot. | (jiczhg | OTUZE) 1 rok (nazwa/symbol) niz 1 rok
miesigca | miesie | (1202 | (rubr.5)] (rubr.9)]
urodzenia)|  cy) lat)
1 2 3 4 5 5a 6 7 8 9 9a 10 11 12 13 14
|
|
01
1
v
|
|
02
11l
v
|
|
03
11l
v
|
|
04
11l
\"
|
|
05
11l
\"
|
|
06
1
v
|
|
07
1
v

©) Pytanie: Jak dlugo osoba faktycznie przebywa w Polsce?:

— Rubr. 5 -, krocej niz rok”: Nalezy wpisa¢ doktadng liczbe miesiecy
z przedziatu 1-11 (symb.: 1-11),

— Rubr. 5a -,,rok lub dituzej”: Nalezy wpisa¢ doktadna liczbe lat z zakresu 01-
96 (symb. 01-96) lub ,od urodzenia” (symb. 00).

Pytanie: Jak diugo osoba planuje jeszcze przebywac w Polsce?:
Nalezy wpisa¢ doktadna liczbe miesiecy z przedziatu 1-11 (symbole 1-11) lub ,1 rok
lub dtuzej” (symb. 12) lub jezeli osoba w miesigcu badanym konczy pobyt w Polsce
,0” (symb. 0).

e)JeZeIi krocej niz 12 miesiecy — doktadna liczba miesiecy; 1 rok lub dtuzej —
symb.12. Jezeli taczny: faktyczny oraz planowany okres przebywania w Polsce <12
miesiecy to osoba nie kwalifikuje si¢ do badania.

')Pytanie: Jak ditugo osoby nie ma w gospodarstwie? (faktyczna nieobecnos¢)
Nalezy wpisa¢ doktadng liczbe miesiecy z przedziatu 1-11 (symbole 1-11) lub ,1 rok
lub dtuzej” (symb. 12).

g Pytanie: Jak diugo osoba bedzie jeszcze przebywaé poza gospodarstwem?
(planowana nieobecnosc): Nalezy wpisa¢ doktadng liczbe miesigcy z przedziatu
1-11 (symbole 1-11) lub ,1 rok lub dtuzej” (symb. 12) lub jezeli osoba w miesigcu
badanym powréci do gospodarstwa ,0” (symb. 0).

h)JezeIi krécej niz 12 miesigcy — doktadna liczba miesigcy; 1 rok lub diuzej —
symb.12. Jezeli taczny okres nieobecnosci: faktyczny oraz planowany w
ospodarstwie =>12 miesigcy ankieter powinien spisa¢ osobe w czesci B lub C.

’Symbol przyczyny nieobecnosci:
na terenie Polski w gospodarstwach zbiorowych w zwigzku z:
1 — wykonywaniem pracy przebywa w hotelu robotniczym; 2 — naukg przebywa
w internacie, bursie, domu studenckim; 3 — innymi przyczynami (przebywa w domu
pomocy spotecznej, domu rencistéw, domu dziecka, zaktadzie wychowawczym,
zaktadzie dla przewlekle chorych itp.);

na terenie Polski poza gospodarstwami zbiorowymi w zwigzku z:
4 — wykonywaniem pracy; 5 — innymi przyczynami (np. pobyt w szpitalu);
Za granicg w zwigzku z:
6 — wykonywaniem pracy; 7 — poszukiwaniem pracy; 8 — naukg; 9 — innymi
przyczynami.

”Symbol uczestnictwa w badaniu:

1 —jest ankieta ZD; 2 — nieobecny(-na), brak ankiety ZD; 3 — odméwit(a) wywiadu, brak
ankiety ZD; 4 — przybyt(a), jest ankieta ZD; 5 — przybyl(a) i nieobecny(-na), brak
ankiety; 6 — przybyt(a) i odméwit(a) wywiadu, brak ankiety ZD; 7 — opuscit(a)
gospodarstwo domowe, brak ankiety ZD.




1. Dane osobowe

Czy w biezgcym roku osoba
nieobecna miata juz s "
Nr i : ; urodziny? topien pokrewienstwa
kol. isac .el.rg;.eres ondent 1P*_e,<\:/| Data urodzenia (wypetnic tylko w przypadku braku | Wyksztat- z gtowg gospodarstwa
0S0- (wpisac, j Z81J resp informacji dot. miesigca urodzenia) cenie? domowego?”
by wyrazit zgode) 2-K 1-tak  2-nie
nr obserwaciji
dzien | mies. [ rok T m]wv nazwa symbol
1 2 3 4 5 6 7 8
1
01
2
1
02
2

% Symbol ukoriczonego wyksztatcenia:

00 — stopien naukowy (co najmniej doktora); 10 — tytut magistra, lekarza lub réwnorzedny; 11 — tytut licencjata lub inzyniera; 12 — dyplom ukonczenia kolegium; 20 — $wiadectwo ukonczenia szkoty
policealnej, pomaturalnej; 31 — srednie zawodowe z maturg; 32 — $rednie zawodowe bez matury; 41 — srednie ogdInoksztatcgce z matura; 42 — srednie ogdlnoksztatcgce bez matury; 50 — zasadnicze
zawodowe; 60 — gimnazjalne; 70 — podstawowe; 80 — niepetne podstawowe; 90 — bez wyksztatcenia szkolnego.

b Stopien pokrewienstwa z glowg gospodarstwa domowego:

02 — maz, zona; 03 — partner, partnerka; 04 — syn, cérka; 05 — zie¢, synowa; 06 — ojciec, matka, tes¢, tesciowa; 07 — dziadek, babcia, wnuk, wnuczka, prawnuk, prawnuczka; 08 — brat, siostra;
09 — wujek, ciotka, dalszy krewny; 10 — niespokrewniony cztonek gospodarstwa domowego.

2. Informacje o przyczynach nieobecnosci oraz miejscu pobytu

Numer kol. osoby 01 02
Numer obserwaciji | | 1 v | 1} n v

Przyczyna nieobecnosci? 1

Wojewddztwo, w ktérym
przebywa osoba nieobecna
Nazwa miejscowosci, w kiorej
przebywa osoba nieobecna

Symbol terytorialny
miejscowoscClI

9 Symbol przyczyny nieobecnosci:
1 — w zwigzku z wykonywaniem pracy przebywa w hotelu robotniczym; 2 — w zwigzku z naukg przebywa w internacie, bursie, domu studenckim; 3 — inne przyczyny nieobecnosci (przebywa w domu
pomocy spotecznej, domu rencistéw, domu dziecka, zaktadzie wychowawczym, zaktadzie dla przewlekle chorych itp.).

AW (MN

1. Dane osobowe

Czy w biezacym roku osoba
nieobecna miata juz s ‘

Nr . B} . urodziny? topien pokrewienstwa
kol. o '.ml'.e 4 1P*e|(\’/| Data urodzenia |\ i« tko w praypadku braku Wyksztat- z glowa gospodarstwa
0S0- (wpisac, jezeli respondent - informacji dot. miesigca urodzenia) |  cenie? domowego?

by wyrazit zgode) 2-K 1-tak  2—nie

nr obserwacji
dzien [ mies. | rok L m ]V nazwa symbol

1 2 3 5 6 7 8

1
01

2

1
02

2

% Symbol ukonczonego wyksztatcenia:

00 - stopienn naukowy (co najmniej doktora); 10 — tytut magistra, lekarza lub réwnorzedny; 11 — tytut licencjata lub inzyniera; 12 — dyplom ukoriczenia kolegium; 20 — $wiadectwo ukonczenia szkoty
policealnej, pomaturalnej; 31 — $rednie zawodowe z maturg; 32 — $rednie zawodowe bez matury; 41 — $rednie ogdlnoksztatcace z matura; 42 — $rednie ogdlnoksztatcace bez matury; 50 — zasadnicze
zawodowe; 60 — gimnazjalne; 70 — podstawowe; 80 — niepetne podstawowe; 90 — bez wyksztatcenia szkolnego.

Y stopien pokrewienstwa z gtowa gospodarstwa domowego:

02 — maz, zona; 03 — partner, partnerka; 04 — syn, cérka; 05 — zie¢, synowa; 06 — ojciec, matka, te$¢, tesciowa; 07 — dziadek, babcia, wnuk, wnuczka, prawnuk, prawnuczka; 08 — brat, siostra;
09 — wujek, ciotka, dalszy krewny; 10 — niespokrewniony cztonek gospodarstwa domowego.

2. Informacje o przyczynach nieobecnosci oraz miejscu pobytu

Numer kol. osoby 01 02
Numer obserwacji | | 11l v | 1} 1] v

Przyczyna nieobecnosci? 1

Okres faktycznej nieobecnosci” | 2

Nazwa kraju, w ktérym
przebywa osoba nieobecna

Symbol kraju 4

9 Symbol przyczyny nieobecnosci w kraju:

1 — wykonywanie pracy; 2 — poszukiwanie pracy; 3 — nauka; 4 —inne.

“ Symbol okresu faktycznej nicobecnosci w kraju:

1 — osoba przebywa za granica krécej niz 1 rok; 2 — osoba przebywa za granica 1 rok lub diuze;j.



Dziat 2. ZBIORCZA CHARAKTERYSTYKA GOSPODARSTWA DOMOWEGO

Wyszczego6lnienie

Nr obserwacji

| 1l 1] v

Liczba cztonkéw gospodarstwa domowego (Dz. 1A) 1

w tym osoby w wieku 15 lat i wiecej 2

Liczba os6b przebywajacych w gospodarstwach zbiorowych (Dz. 1B) | 3

Liczba oséb przebywajacych za granicag (Dz. 1C) 4
Czy ktokolwiek z cztonkéw gospodarstwa domowego jest 5
uzytkownikiem gospodarstwa rolnego? 1 — tak, 0 — nie

Powierzchnia uzytkéw rolnych gospodarstwa rolnego w hektarach 6

fizycznych (z 2 znakami po przecinku)

Czy gospodarstwo posiada nastepujacg wielkosé upraw lub liczbe
zwierzat (progi dla gospodarstw indywidualnych z powierzchnig 6a
ponizej 1 ha uzytkow rolnych)??

Cel produkcji gospodarstwa rolnego w okresie ostatnich 12 mies. b 7

Symbol gtéwnego Zrédta utrzymania gospodarstwa domowegoc) 8

Symbol dodatkowego zrodta utrzymania gospodarstwa domowegoc) 9

Czy gospodarstwu domowemu zostato przyznane $wiadczenie 10
wychowawcze (tzw. 500+)? 1 —tak, 0 — nie

o Pytanie zadajemy, gdy w rubr. 6 powierzchnia gospod. rolnego < 1 ha; nalezy
zaznaczy¢ jedna odpowiedz sposrdd ponizszych:

14 — 10 sztuk loch,

15 — 20 sztuk owiec,

16 — 20 sztuk kéz,

17 — 100 sztuk drobiu,

18 — 80 sztuk drobiu niesnego,

19 — 5 sztuk koni,

20 — 50 sztuk samic krolikéw,

21 — 5 sztuk samic pozostatych zwierzat

1- 0,5 ha plantacji krzewdéw owocowych,
2 — 0,3 ha szkoétek sadowniczych i
ozdobnych,

3 - 0,5 ha warzyw gruntowych,

4 - 0,5 ha truskawek gruntowych,

5-0,1 ha warzyw pod ostonami,

6 — 0,1 ha truskawek pod ostonami,

7 — 0,1 ha kwiatéw i roslin ozdobnych pod

; futerkowych,
g o 22 - 10 sztuk innych zwierzat
9- 0’1 ha tytoniu ’ utrzymywanych dla produkcji migsa
10 — 25 m2 grzyb6w jadalnych, (np. sarny, daniele),
11— 10 sztuk bydta, 23 — 20 pni pszczelich,
12 — 5 sztuk Kréw. 00 — gospodarstwo nie spetnia

13 — 50 sztuk trzody chlewne;j, zadnego z powyzszych progéw.

b,
4 Symbol celu produkcji gospodarstwa rolnego:

1 — nieprowadzace produkcji rolniczej,

2 — produkujace wytgcznie na potrzeby wtasne,
3 — produkujace gtéwnie na potrzeby witasne,

4 — produkujace gtéwnie na rynek.

o Symbol zrédta utrzymania (gtéwnego i dodatkowego):

1 - praca najemna,

2 — praca we wtasnym gospodarstwie rolnym,

3 — praca na wtasny rachunek poza rolnictwem indywidualnym,
4 — emerytura,

5 — renta inwalidzka,

6 — zasitek dla bezrobotnych,

7 — $wiadczenie przedemerytalne,

8 —inne $wiadczenie spoteczne,

9 —inne niezarobkowe zrédto utrzymania.

10 - $rodki przekazywane z zagranicy przez cztonkéw gospodarstwa domowego lub
inng rodzing

Dziat 3. INFORMACJE UZUPELNIAJACE

Nr obserwaciji

Wyszczegolnienie

| 1l 1] v
Symbol przyczyny nieprzeprowadzenia badania 1
Numer ankietera 2
kaczny czas trwania wywiadu z gospodarstwem domowym 3
w minutach (ZG i ZD)

Uwagi ankietera:

Dane kontaktowe

Imie Imie Imie Imie Imie Imie Imie
osoby osoby osoby osoby osoby osoby osoby
01 02 03 04 05 06 07
Do domu a)
Nr Do prac
telefonu pracy
Komérkowy
Adres e-mail b)

Preferowane godziny
nastepnej ankietyzacji

Zgoda na wywiad TAK

telefoniczny (CATI) NIE

@ Symbol braku mozliwosci kontaktu telefonicznego z gospodarstwem domowym:
1 — gospodarstwo domowe nie dysponuje telefonem kontaktowym,
2 — gospodarstwo domowe nie udostepnito telefonu kontaktowego.

“ Symbol braku mozliwosci kontaktu mailowego z gospodarstwem domowym:
1 — gospodarstwo domowe nie dysponuje adresem e-mail,
2 — gospodarstwo domowe nie udostepnito adresu e-mail.




